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平成２９年度決算審査特別委員会議事録（第１号）
平成３０年９月１３日（木曜日）

◎出席委員（１１名）

１番 熊 澤 芳 潔 君 ２番 榊 原 深 雪 君

３番 多治見 亮 一 君 ４番 木 村 明 雄 君

５番 川 上 初太郎 君 ６番 前 田 秀 夫 君

７番 田 利 正 文 君 ８番 高 道 洋 子 君

９番 髙 橋 健 一 君 １１番 髙 橋 秀 樹 君

１２番 井 脇 昌 美 君

◎欠席委員（０名）

◎法第１２１条の規定による説明のための出席者

足 寄 町 長 安久津 勝 彦 君

足寄町教育委員会教育長 藤 代 和 昭 君

足寄町農業委員会会長 齋 藤 陽 敬 君

足寄町代表監査委員 川 村 浩 昭 君

足 寄 町 監 査 委 員 星 孝 道 君

◎足寄町長の委任を受けて説明のため出席した者

副 町 長 渡 辺 俊 一 君

総 務 課 長 大 野 雅 司 君

福 祉 課 長 丸 山 晃 徳 君

住 民 課 長 松 野 孝 君

経 済 課 長 村 田 善 映 君

建 設 課 長 増 田 徹 君

国民健康保険病院事務長 川 島 英 明 君

会 計 管 理 者 佐々木 雅 宏 君

消 防 課 長 大竹口 孝 幸 君

◎教育委員会教育の委任を受けて説明のため出席した者

教 育 次 長 沼 田 聡 君

◎農業委員会会長の委任を受けて説明のため出席した者

農業委員会事務局長 上 田 利 浩 君

◎職務のため出席した議会事務局職員

事 務 局 長 櫻 井 保 志 君

事 務 局 次 長 横 田 晋 一 君

総 務 担 当 主 査 西 岡 潤 君



― 2―

◎議事日程

日程第 １ 委員長互選＜Ｐ３＞
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午後１２時０４分 開会

◎ 開議宣告

○事務局長（櫻井保志君） 委員長が互選さ

れるまでの間は、総合条例第１１５条第２項

の規定により、年長委員であります川上初太

郎委員がその職務に当たりますので、ご紹介

申し上げます。

◎ 委員長互選

○代理委員長（川上初太郎君） ただいま御

紹介をいただきました、川上でございます。

これより決算審査特別委員会を開きます。

委員長が決まるまで、私が議事を進めさせ

ていただきます。

座らせていただきます。

委員長の互選を行います。

いかような方法で決めますか。

１番。

○１番（熊澤芳潔君） 指名推選を提案いた

します。

○代理委員長（川上初太郎君） 今、指名推

選という意見がございました。

委員長の推薦を願います。

１番。

○１番（熊澤芳潔君） 高道洋子委員を推選

いたします。

○代理委員長（川上初太郎君） 高道洋子委

員との発言がありましたが、これに御異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○代理委員長（川上初太郎君） 異議なしと

認め、高道洋子委員を委員長とすることに決

定をいたしました。

暫時休憩をいたします。

午後 ０時０６分 休憩

午後 ０時０７分 再開

○委員長（高道洋子君） ２９年度決算審査

特別委員会の委員長を指名されました高道で

ございます。

よろしくお願いいたします。

３０年度予算執行に影響を及ぼすような活

発な御意見、審査をよろしくお願いしたいと

思います。

休憩を閉じ、委員会を開きます。

これから、副委員長の互選を行います。

いかような方法で決めますか。

１番。

○１番（熊澤芳潔君） 委員長指名を提案い

たします。

○委員長（高道洋子君） 委員長指名の発言

がありましたが、これに御異議ありません

か。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（高道洋子君） 異議なしと認め、

私のほうから指名することにいたします。

榊原深雪委員を指名いたします。

御異議ありませんか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（高道洋子君） 異議がないので、

榊原深雪委員を副委員長に決定いたしまし

た。

次に、決算審査特別委員会の開催時期につ

いてお諮りいたします。

特別委員会の開催時期は、１０月２３日か

ら１０月２６日までの４日間と開催時期を決

定させていただきたいと存じますが、これで

よろしいでしょうか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

○委員長（高道洋子君） 異議なしと認め、

特別委員会の開催時期は１０月２３日から１

０月２６日までの４日間と決定いたしまし

た。

これで、決算審査特別委員会を延会としま

す。

午後 ０時０９分 延会


